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A harmadik oldal
Fotós kifejezéssel élve, de fõszerkesztõi szem-
mel nézve – e két szerepkör a Lapokban úgy
is teljességgel összeelegyedik – kissé kontrasz-
tos évünk van. Ha plasztikusabb idegen szó-
val, elegánsabban akarom kifejezni magam,
akkor úgy is mondhatnám: ambivalens. Ha
egyszerû, de tiszta és világos magyar szóval
írom le: akkor az ellentmondásos a helyes
megállapítás.

Miközben a COVID 19 pandémia miatt
a világ 2020-ban számos ajtót zárt magára, és jelenleg is kénytelen
a folyamatos beszûkülés pályájára állni, közben a Lapok egész év-
ben azért dolgozott, hogy számos eddigi zárt, vagy zártnak tûnõ
ajtót szélesre tárhassunk. Jelen lapszámunk néhány cikkével, vagy
induló cikksorozatával is ezt a célt kívánjuk tovább szolgálni.  

Elsõsként a fiatal kutatók, fiatal szakemberek felé nyitottunk. Felé-
lesztve egy nemes hagyományt, meghívtuk õket, hogy mérettessék meg
magukat egy korszerû, de mégis patinás szakcikkíró-versenyben, amely-
nek nem mellesleg komoly tétje is van. Nem titkolt szándékkal azért is,
hogy a Lapok olvasóivá, sõt urambocsá, minden igaz reményünk sze-
rint, rendszeres szerzõivé is szocializáljuk õket. 

Hiszen szükségünk van új szakmai szemléletek, új megközelítési
és gondolkodási módok, új eredmények folyamatos megismerésére.
Ezért is nem szûkítettük le a versengést csak és csupán az erdész szak-
ma belsõ köreire, hanem szélesre tártuk a kapukat bárki számára,
aki megfelelt a kiírás követelményeinek és az erdõt, mint komplex té-
makört helyezte a tanulmánya, dolgozata, cikkanyag fókuszába.
Örömteli, hogy a 45 versengõ pályázati anyag között számos egye-
tem, tudományos intézet, vagy egyéb szervezet képviselteti magát!

Emellett tudatosan igyekszünk rovataink és elsõsorban az erre ha-
dra fogható szerzõink segítségével, a hazai erdész szakma európai és
nemzetközi kitekintésének látókörét szélesíteni és aktualizálni. Igazá-
ból ezt se mi találtuk fel, követjük a korábbi jó példákat, csak új ener-
giákat igyekszünk betáplálni a hatékony mûködtetésbe, ami manap-
ság nem is olyan könnyû feladat.

Miért is van minderre szükség? Nem lehet eleget idézni Csóka Pé-
ter júniusi lapszámunk szakmai vezércikkében leírt, kristálytisztán
világos gondolatait. Had idézzem újra: „Ezzel együtt sincs azonban
más lehetõség, mint az együttmûködés keresése, mert ha a követ-
kezõ évtizedet meghatározó döntéseknél az erdészet nem tud ha-
tékonyan közremûködni, akkor marginalizálódása és asszimilációja
megállíthatatlan lesz…”

Jó, ha ezt a mindennapi feladataink végzése közben is, mindig
észben tartjuk!

Nagy László
fõszerkesztõ




